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Zápis z 32. zasedání Zastupitelstva města  Harrachov 
konaného dne 25. února 2026 
 

32. zasedání Zastupitelstva města Harrachov bylo zahájeno v Kulturním centru Harrachov, dne 
25.02.2026 v 17:01 hodin a ukončeno bylo v 18:37 hodin.  
 
Přítomni: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
 
Zahájení jednání  Zastupitelstva  města Harrachov se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva města. 
Starosta Mgr. Tomáš Vašíček přivítal přítomné členy městského zastupitelstva a občany. 
Konstatoval přítomnost nadpoloviční většiny všech členů městského zastupitelstva a tím i 
usnášení schopnost zasedání městského zastupitelstva. 

Nebyla vznesena námitka k minulému zápisu.  
 
Zapisovatelkou zasedání ZM byla navržena: Martina Vaňková.  
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o zapisovatelce ZM:  PRO: 9       PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Zapisovatelka byla přijata nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Hlasovacím managerem byl navržen: Petr Dostalík. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o hlasovacím managerovi ZM: PRO: 9      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Hlasovací manager byl přijat nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Ověřovateli zápisu byli navrženi: Lucie Kučerová, MUDr. Miroslav Michálek. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o ověřovatelích:    PRO: 9      PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: - 
ZDRŽEL SE: - 
Ověřovatelé byli schváleni nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
Program: 
Zahájení 
1. Organizační struktura města Harrachova 
2. Schválení podání žádosti o dotaci na projekt „Ambulantní oddělení rehabilitační péče 

Harrachov“ 
3. Vyhlášení adresného záměru pronájmu pozemku za účelem výstavby zdravotního střediska 

Harrachov 
4. Dohoda o spolupráci na projektu realizovaného z prostředků programu Interreg Česko – 

Polsko 
5. Prodej p.p.č. 362 o výměře 615 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. města Harrachov 
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6. Směna p.p.č. 333/3 o výměře 486 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. města Harrachov za p.p.č. 
326/9 k.ú. Harrachov o výměře 486 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. pana Miloslava Hofmanna a 
paní Galiny Stanimirovy Staneva 

 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o programu:  PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Program včetně rozšíření byl schválen nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
1. Organizační struktura města Harrachova 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Návrh usnesení č. 1.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje novou organizační strukturu 
města Harrachova, s účinností ode dne přijetí tohoto usnesení, tedy od 25.02.2026. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 1.:   PRO: 9  PROTI: 0 ZDRŽEL SE:0  
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Usnesení č. 1. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
2. Schválení podání žádosti o dotaci na projekt „Ambulantní oddělení rehabilitační péče  
Harrachov“ 
Bod přednesl: Ing. Jaroslav Čech, dotační manager.  
Dotazy: Petr Dostalík.  
Návrh na usnesení č. 2.a): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje účast obce na projektu 
„Ambulantní oddělení rehabilitační péče Harrachov“ v rámci programu Libereckého kraje č. 2.9 
Krajský investiční program. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 2.a):   PRO: 9  PROTI: 0 ZDRŽEL SE:0  
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Usnesení č. 2.a) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM 
 
Návrh na usnesení č. 2.b): Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje vyčlenění finančních 
prostředků na vlastní podíl žadatele - města Harrachov na projekt „Ambulantní oddělení 
rehabilitační péče Harrachov“ v rámci programu Libereckého kraje č. 2.9 Krajský investiční 
program. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 2.b):   PRO: 9  PROTI: 0         ZDRŽEL SE: 0  
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Usnesení č. 2.b) bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM 
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3. Vyhlášení adresného záměru pronájmu pozemku za účelem výstavby zdravotního 
střediska Harrachov 
Bod přednesl: Mgr. Tomáš Vašíček, starosta města.  
Dotazy: Petr Dostalík.  
Připomínka: Radek Čermák. 
Doplnil: Mgr. Tomáš Vašíček, Tomáš Ploc, MUDr. Miroslav Michálek.  
Z řad veřejnosti byly vzneseny dotazy a připomínky.  
 
Návrh usnesení č. 3.: Zastupitelstvo města schvaluje vyhlášení adresného záměru pronájmu 
pozemku st.p.č. 466 a p.č. 1103/1 v k.ú. Harrachov, a to za cenu 1,- Kč za účelem výstavby 
zdravotního střediska Harrachov, za podmínek uvedených v popisu projektu. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 3.:   PRO: 7  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Lenka Konvalinková, MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc,  
Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík, Lucie Kučerová.  
Usnesení č. 3. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
4. Dohoda o spolupráci na projektu realizovaného z prostředků programu Interreg  
Česko – Polsko 
Bod přednesl: Ing. Jaroslav Čech, dotační manager. 
Doplnil: Mgr. Tomáš Vašíček. 
Návrh usnesení č. 4.: Zastupitelstvo města Harrachova schvaluje Dohodu o spolupráci na 
projektu realizovaného z prostředků programu Interreg Česko – Polsko a pověřuje starostu jejím 
podpisem. 
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 4.:   PRO: 9  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík, Lucie Kučerová.  
Usnesení č. 4. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
5. Prodej p.p.č. 362 o výměře 615 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. města Harrachov 
Bod přednesl: Ing. Michal Bartoš, vedoucí odboru RSMIE.  
Dotaz: Petr Dostalík. 
Návrh usnesení č. 5.: Zastupitelstvo města Harrachova souhlasí s prodejem p.p.č. 362 o výměře 
615 m2 v k.ú. a obci Harrachov za sjednanou kupní cenu 224.000,- Kč panu Tomáši Novotnému. 
Náklady spojené s převodem uhradí kupující.  

Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 5.:   PRO: 9  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: Petr Dostalík, Lucie Kučerová.  
Usnesení č. 5. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
6. Směna p.p.č. 333/3 o výměře 486 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. města Harrachov za p.p.č.  
326/9 k.ú. Harrachov o výměře 486 m2 v k.ú. Harrachov ve vl. pana Miloslava Hofmanna a 
paní Galiny Stanimirovy Stanevy 
Bod přednesl: Ing. Michal Bartoš, vedoucí odboru RSMIE.  
Dotaz: Petr Dostalík. 
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Doplnil: Tomáš Ploc.  
Návrh usnesení č. 6.: Zastupitelstvo města Harrachova souhlasí se směnou p.p.č. 333/3 o 
výměře 486 m2 v k.ú.  Harrachov ve vl. města Harrachov za p.p.č. 326/9 o výměře 486 m2 v k.ú. 
Harrachov ve vl. pana Miloslava Hofmanna a paní Galiny Stanimirovy Stanevy. Náklady spojené 
se směnou uhradí obě strany každá 1/2.  
Usnášeníschopnost: ANO – 9 členů. 
Hlasování o usnesení č. 6.:   PRO: 9  PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
PRO: David Čermák, Radek Čermák, Petr Dostalík, Lenka Konvalinková, Lucie Kučerová,  
MUDr. Miroslav Michálek, Tomáš Ploc, Hubert Rieger, Mgr. Tomáš Vašíček. 
PROTI: -  
ZDRŽEL SE: - 
Usnesení č. 6. bylo přijato nadpoloviční většinou hlasů všech členů ZM. 
 
 
 
 
Závěr 
 
Zvukový záznam ze zasedání ZM je uložen na MěÚ Harrachov. 
 
Harrachov 25.02.2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   ………………...............….                                                                    ……..…………………………. 
                   Mgr. Tomáš Vašíček                                    Lucie Kučerová 
                           starosta                                                                                               ověřovatelka 
 
 
 
 
 
 
 
 
                …………..…………………….……                                                           …..…….….…………………. 

         Martina Vaňková                              MUDr. Miroslav Michálek 
            zapisovatelka                                                                                     ověřovatel 
   


